

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

АКТЕР И ДРАМАТУРГ

Сегодня ему исполняется 80 лет. Творческая деятельность заслуженного артиста РСФСР, лауреата Государственной премии Л. Любашевского-Дэля началась еще в 1916 году, после окончания известных тогда драматических курсов мадам Поллак. С тех пор он работал во многих театрах — в «Кривом зеркале», «Молодом театре», Новом ТЮЗе, Театре юных

зрителей. В годы Великой Отечественной войны был художественным руководителем агитбригады, обслуживавшей Ленинградский и Волховский фронты. С 1945 года по настоящее время он артист Драматического театра имени В. Ф. Комиссаржевской.

Среди сыгранных им ролей — Л'уйский в «Борисе Годунове», Оргон в мольеровском «Тартю-

фе» и другие. Сейчас его можно видеть в спектаклях «Если бы небо было зеркалом...», «Большевики», «Первая глава».

Многообразно дарование Любашевского-Дэля. Его пьесы «В садах лица», «Музыкантская команда» и другие широко прошли по сценам советских театров. Он участвовал в создании таких известных фильмов, как «Встречный»,

«Яков Свердлов», «Депутат Балтики», и других. Его имя значится в титрах советско-венгерской музыкальной картины «Ференц Лист». Во многих историко-революционных фильмах исполнял Любашевский роль пламенного большевика-ленинца Якова Михайловича Свердлова.

Когда-то великая русская актриса М. Г. Савина сказала: «Театр — это моя жизнь». И это не просто фраза — в этих словах весь смысл существования артистки. Вероятно, именно потому, что

театр — его жизнь, почти ежедневно приходит сюда Л. С. Любашевский, чтобы встретиться снова и снова со зрителями, которые давно знают, давно любят его незаурядный и светлый талант.

Журналисты «Вечернего Ленинграда» присоединяют свои поздравления к тем добрым словам приветия и уважения, которые произнесут сегодня юбиляру его коллеги по искусству и многочисленные почитатели его дарования.